



Сотрудники следственного управления приняли участие в общегородском субботнике



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области не остались в стороне от весенней общегородской уборки и, сменив форму на рабочую одежду, вышли на субботник.

В мероприятии приняли участие руководство и сотрудники Следственного управления, что позволило за несколько часов навести порядок на территории, прилегающей к зданию. Сотрудниками следственного управления также проведены мероприятия по благоустройству мемориала – Памятного знака в честь бойцов 229-ой стрелковой дивизии, погибших в боях при освобождении г. Великого Новгорода от немецко-фашистских захватчиков в д. Хутынь Новгородского района, над которым следственным управлением в 2018 году принято шефство: окрашен мемориал, забор, убрана листва и мусор, и другие работы.



Изображения



23 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1219539>